
Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Ata n°. 023/2020

Sessão Ordinária do dia 22 de Junho de 2020

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Junho de 2020, às oito e meia horas (08h30min),
reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara
Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores; Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos,
Vereador Carlos Araújo, Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti
Borges de Oliveira (AUSENTE), Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi,
Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Juarez Faria Barbosa (AUSENTE), Luís
Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto (AUSENTE), Neri Domingos de Souza,
Vereador Paulo Mareio Castro e Silva, Vereador Paulo Roberto Donin (AUSENTE),
Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente,
Vereador Paulo Mareio Castro e Silva verificou o quòrum e declarou sob a proteção de Deus
aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do
Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata
resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta
dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colocou
em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia quinze (15) de Junho de
2020. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia quinze (15) de Junho de 2020. Resultando
APROVADA. O Presidente convidou o Segundo vice-Presidente, Vereador Luis Pereira
Costa, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como
segue: Indicação n" 171 de 2020 de autoria da vereadora Carmem Betti e coautorias Ivanir
Viana e Juarez. Assunto: Respaldados nas disposições do Regimento Interno desta Augusta
Câmara Municipal, venho pelo presente, solicitar que seja endereçada expediente Indicatòrio
ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, com cópia para Chefe de Gabinete, e Secretaria de
Saúde, onde indico que realize convênios com Casas/comunidades terapêuticas anti drogas.
Indicação n" 172 de 2020 de autoria da vereadora Ivanir Viana. Assunto: Com fundamentos
nos dispositivos regimentais em vigor nesta casa de leis, requeiro a mesa, seja endereçada
correspondência indicatória ao chefe do Executivo Municipal, com cópias a Secretária
Municipal de Infraestrutura, mostrando aos mesmos, "que sejam instaladas lixeiras nas
avenidas e ruas do bairro Buritis". Conforme modelo em anexo. Indicação n° 173 de 2020 de
autoria da vereadora Ivanir Viana. Assunto: Com fundamentos nos dispositivos regimentais
em vigor nesta casa de leis, requeiro a mesa, seja endereçada correspondência indicatória ao
chefe do Executivo Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Agricultura, mostrando
aos mesmos, "que seja arborizada a Avenida Santo Antônio bairro Centro-Leste até o bairro
Parque Eldorado". Indicação n'' 159 de 2020 de autoria do vereador Paulo Donin. Assunto:
Construção de banheiros no cemitério Campo da Paz. Indicação n° 160 de 2020 de autoria do
vereador Paulo Donin. Assunto: Construção de redutor de velocidade, tipo lombada, na
avenida Porto Alegre nas proximidades do Viveiro Primavera. Indicação n" 174 de 2020 de
autoria do vereador Elton Baraldi. Assunto: Indicação para que a prefeitura municipal
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viabilize um local adequado para que seja construído um espaço multies portivo para a prática
das modalidades esportivas jeepcross, kartcross, veloterra e bicicross. Indicação n° 175 de
2020 de autoria do vereador Elton Baraldi. Assunto: Para que proceda o executivo junto a
SINERA/PVA projeto de arborização do canteiro central da BR-070 e também rodovia MT
130, bem como, transformando esses espaços em bosques e com pista de caminhadas.
Indicação n" 176 de 2020 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: "que seja colocado
um redutor de velocidade e sinalizações, na Rua São Paulo em frente ao Posto Locatelli".
Indicação n" 177 de 2020 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: "que o município
disponha por meio de projeto de lei, a gratuidade ao paciente do Sistema Único de Saúde da
bolsa de colostomia". Indicação iC 178 de 2020 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto:
"que seja ofertado um aumento na remuneração em cargos dos profissionais da saúde, que
estão trabalhando nesta Pandemia". Indicação n" 179 de 2020 de autoria do vereador Neri
Domingos. Assunto: Que seja endereçada expediente Indicatório ao Excelentíssimo Prefeito,
com cópias ao Coordenador da Municipal de Trasporte Urbano, (CMTU), "versando sobre a
necessidade da construção de ciclovia, colocação de super postes com luminárias em LED, de
redutores de velocidade, em toda a extensão da perimetral Eldevir Victorino Vieceli, que
interliga os Bairros Tuiuiú, ao Primavera 3, do Município de Primavera do Leste - MT.
Indicação n° 182 de 2020 de autoria do vereador Araújo do Sindicato. Assunto: Versando
sobre a necessidade URGENTE e imediata, solicitando que seja fornecido Vale-gás como
medida de apoio às famílias primaverense de baixa renda e de famílias que estejam passando
por dificuldades financeiras e de alimentação em função da pandemia do Covid-19, por isso
esta solicitação é para amenizar o sofrimento destas famílias. Indicação n° 183 de 2020 e
autoria do vereador Araújo do Sindicato. Assunto: "Objetivando solicitar da Prefeitura, que o
PROCON intensifique a fiscalização aos estabelecimentos comerciais e que tome
providências quanto ao aumento abusivo na procura dos produtos relacionados ao combate e
prevenção do Covid-19 e de produtos básicos que vão à mesa da população primaverense.
Outras cidades da região estão adotando este procedimento, que vai ao encontro do anseio da
sociedade". Veto n" 001 de 2020 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Veto integral
do Executivo Municipal ao Projeto de Lei 1.062 de autoria do Vereador Paulo Márcio Castro
e Silva que Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal 679, de 25 de setembro de 2.001.
Projeto de Lei Ordinária n" 1055 de 2020 de do Executivo Municipal. Assunto: Reduz a
Carga Horária do Cargo de Fisioterapeuta e dá outras providências. Terminada as leituras o
Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador
Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. O Presidente
solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira que
assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou
a palavra o Vereador Valmislei Alves dos Santos. (52:39) O vereador deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Reiterou
reforçando sobre as questões que venham conversando nos bastidores e em reunião, em
relação as posturas que vem sido tomara em relação ao covid-19. Salientou que Primavera
esta passando por uma situação complicada e difícil, onde ate o Prefeito e a secretaria de
saúde deu positivo do covid-19. O vereador almejou que tenham uma boa recuperação.
Expressou sentimentos as famílias que perderam seus anti-queridos vítima do covid-19.
Manifestou-se em relação que vem acontecendo na cidade, discorrendo o seu posicionamento.
Ressaltou que a Câmara Municipal esta empenhada contra ao combate do covid-19. Indagou o
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comportamento das pessoas que estão em casa fazendo banquetes, festas, fazendo
comemorações. Ressaltando que tem criado um certo transtorno. Manifestou ser contra ao
fechamento da cidade, esclarecendo o seu ponto de vista. Pediu que a sociedade tenha
consciência. Pontuou receber muitas reclamações, que as pessoas tem burlado o decreto não
tem cumprindo os decretos que estão sendo colocados, pontuando ser ruim. Ressaltou que seja
mais focado mais fiscalização na cidade, por estarem passando por momentos difícil. Deixou
registrado a sua indignação pedindo mais respeito da sociedade, em relação a pandemia.
Explanou que a cidade não pode parar, pôs estão em plena safra do milho e do algodão.
Dirigiu-se ao Presidente pedindo reforço por parte do executivo municipal para forcarem
principalmente na fiscalização e na disseminação da informação, em relação ao covid-19.
Expõe o seu ponto de vista em relação ao seu pedido. Sugeriu que seja criado um canal direto
de informação para a população. Informou sobre os atendimentos de qualquer sintomas gripai
nos ESFs. Proferiu fazerem um reforço em relação as informações. Reforçou o apelo de
conscientização a população primaverense. A parte do vereador Paulo Márcio. Parabenizou
o colega pela iniciativa, concordando com a postura do mesmo. Expõe o seu posicionamento,
proferindo que as pessoas tenham responsabilidade e conscientização. Disse que estarão
cobrando essas medidas do executivo para que seja mais efetiva dentro das suas
responsabilidades, que é a coerção, a fiscalização dos eventos que acontecem. Discorreu sobre
os kits abordado pelo colega, agradecendo os empresários que proporcionou os kits para a
população. Reforçou a luta mais conquista de kits, pôs sabem que não serão o suficiente para
tal grande demanda. Reiterou os parabéns pela iniciativa do colega, agradecendo pela aparte.
Retomou a palavra o vereador Valmislei. Agradeceu aparte do colega, dando iniciativa a
sua fala, reforçando ao pedido de conscientização e respeito da população, nesses dias de
pandemia. Salientou que a empresa esta tratando certo, está cuidando, sendo responsável, para
que os seus funcionários não se contaminem no trabalho, para que a empresa não venha se
fechar. E as pessoas estou se contaminando em casa, fazendo festas., banquetes e indo para
cachoeiras, pontuando ser muito perigoso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos (01:01) O vereador deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou
sobre o caos do aumento do covÍd-19 nos últimos dias. Salientou que o Prefeito e a Secretaria
só adquiriu o mal por estarem afrente da batalha. O vereador fez um parâmetro das luta do
Prefeito em busca de conseguir mais leito para o município, indagando a falta de consideração
e respeito com a pessoa do Prefeito e da Secretaria. Proferiu que assim como os colegas de
grupo de risco que também foram desrespeitados mesmo nesse momento de dificuldade.
Proferiu o quanto os cidadãos estão sendo irresponsável consigo mesmo e com a sua própria
família. O vereador expõe o seu ponto de vista indagando o comportamento das pessoas em
não respeitar o momento de pandemia que esta se passando. Discorreu sobre o
posicionamento de um cidadão que sua previsão era de infectar oitenta por cento. O
parlamentar expressou indagação com o posicionamento advinda do cidadão. O parlamentar
discorreu sobre o direito a vida, pontuando a irresponsabilidade dos cidadãos. Discorreu os
movimentos de festas no Vale Verde. Expressou indignação em relação das cobranças da
população em relação a venda de narguilé e bebidas. Proferiu defendendo a lei seca. O
parlamentar expõe o seu ponto de vista em prol ao combate do covid-19. Manifestou ser
contra em manter os bares aberto. Frisou que prefere perder tudo, menos a vida do seu povo.
Frisou afirmando fazer a lei seca e que a fiscalização tem que começar prender as pessoas que
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fazem festa em casa. Enfatizou a falta de responsabilidades de um bêbado. Frisou o seu ponto
de vista, reiterando não ter vindo morrer vereador. Ressaltou ser uma passagem e que devem
tomar decisões cabíveis a situação que estão vivenciando. Disse que a droga e a pinga tem
acabado com muitas familias. Proferiu sobre o decreto proferido pelo Prefeito de
Rondonópolis, fazendo comparativos da situação de primavera do leste. Frisou que a guerra é
bem mais seria que estão pesando. Finalizou que em tempo de dificuldade nãos e faz lesar e
nem festa. Almejou melhoras para o Prefeito e a Secretaria lamentando terem contraído o
vírus e pelas percas que tiveram. Indagou a demora da doação dos kits para a população.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Carlos Araújo. (01:12) O vereador
deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as. Salientou sobre as
dificuldades das pessoas após a pandemia. Pediu para o procon que faça uma fiscalização
mais ampla e severa nos comércios devido os valores elevados dos produtos. Indagou a falta
de sensibilidade dos comerciantes ao aderir esses preços elevadissimo nesse período de
pandemia. A parte do vereador Luis. Disse concordar com a iniciativa do colega. Destacou
receber muitas reclamações referente aos preço elevados. Citou o posicionamento do colega
Antônio quando referiu o valores dos remédios. Parabenizou a iniciativa do colega,
defendendo as familias menos favorecidas. Retomou a palavra o vereador Araújo.
Agradeceu a parte do colega, dano continuidade a sua fala. Proferiu sobre as cinqüenta mortes
vitimas do covid-I9 atingida no país e com mais de um milhão infectados, expressando
tristeza. Reforçou almejando fazerem uma fiscalização mais intensa. Disse não ser a favor de
fechar os comércios, pedindo conscientização das pessoas. A parte do vereador Antônio.
Fez uma replica da sua fala, enaltecendo o posicionamento do colega. Expressou indignação
com o valor absurdo do álcool gel. Ressaltou sobre a omissão do procon, pôs a resposta tem
que ser altura. Proferiu que todos os órgãos tem que se desdobrar e partir para cima, pôs se
não não tera resultados. Retomou a palavra o vereador Araújo. Ressaltou alguns exemplos
do valor do álcool gel antes da pandemia. Expressou indignação com a situação, relatando que
a produção é proferida no brasil e pagamos tao caro pelo nosso próprio produto. Lastimou a
falta de humildade das pessoas e falta de amor uns com os outros. Lastimou os óbitos ocorrido
no pais e no mundo. Pediu a todos que hora a Deus para a recuperação do Prefeito e da
Secretaria. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Carlos Venâncio dos
Santos. (01:22) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Salientou lastimando a morte da senhora Adaide
vitima do covid-I9. Ressaltou agenda no comitê em relação a distribuição dos kits de
medicamentos contra o covÍd-19. O parlamentar discorreu as formas do uso dos
medicamentos e seus resultados. Parabenizou o proprietário e agricultor o senhor Omar
Callegare da fazenda Lagoa Encantada ao alertar seus funcionários para que não recebam
vistas de familiares nem de amigos neste período de pandemia. Pediu para que a população de
primavera se cuidam. Proferiu sobre as aglomerações nas ruas e em casas. Sugeriu para que
todos faça a higienização. Discorreu sobre os saqueamentos nos cofres públicos no brasil do
auxilio emergencial. Proferiu indagando os valores absurdo dos preços proferidas pelos
comerciantes. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Edna Machnic.
(01:28) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Proferiu sobre a questão do covid-19, pontuando
com tristeza as vitimas pelo vírus. Lastimou não poder em um momento de dor as familias
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não poderem velar os seus ante queridos. Enfatizou preocupação com a colheita do milho e do
algodão nesse período de pandemia. Disse que foi informada que a cada dez pessoa que vem
de fora, três estão com os sintomas, discorreu que as mesmas estão em isolamento. Pontuou
que as pessoas que não pegaram pessoas de fora, a quantidade de contaminados pelo virus
foram maior. Expõe o seu ponto de vista e opinião. Ressaltou que precisam evitar o
isolamento e as festas, pontuando o posicionamento dos parlamentares junto com o comitê no
combate do covid-19. A vereadora relatou não concordar com a restrição dos horários dos
comércios. A parlamentar citou como exemplo a restrição do horário do Cartório de 2° Oficio
da cidade. Frisou reiterando não concordar com a decisão do comitê ao restringir os horários.
A parlamentar citou que não podem ficar focados somente com os casos da covid-19, mas sim
em outras doenças, como exemplo; a depressão e a dengue. A parlamentar disse que precisam
se unirem mais mesmo que não podem se visitarem, mas que façam uso do celular e das redes
sócias ate a pandemia passar. Expressou sentimentos aos familiares que estão enlutados.
Pediu para que a população façam o isolamento e tenham conscientização. Indagou sobre as
pessoas que batem palmas quando vê uma pessoa infectado. Almejou uma boa semana a todos
que tenham paz. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria
Gnoatto Viana. (01:40) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Proferiu ser um começo de semana
muito triste devido as mortes. Expressou com tristeza sentimentos as familias. Proferiu haver
muitas pessoas com doenças. Pediu pela saúde do Prefeito e da Secretaria Kelly. Ressaltou
que esteve visitando o terceiro milênio juntamente com os demais colegas, expressando
tristeza ao ver a situação das pessoas que estão no isolamento. A parlamentar pediu oração
para todos que estão ali naquele lugar. Indagou que ao passar na rua vê tantas pessoas nas ruas
e nos bares, pedindo conscientização da população, pôs a doença chega silenciosa. Ressaltou
que precisam pedir a Deus e que Deus abençoe a todos. Disse que no decorrer da semana
passada teve acompanhado o Deputado Claudinei que esteve visitando o município. Enfatizou
que foi destinado uma emenda no valor de sessenta mil reais para a delegacia de roubo e
furtos. Enunciou as visitas na UTI e demais localidades pela cidade. Reiterou ao pedido para
que todos se cuidem que todos façam a sua parte. Frisando o seu ponto de vista e
posicionamento. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa.
(01:45) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou a fala lamentando as mortes vitimas do covid-19.
Indagou a falta de conscientização das pessoas e que tem recebidos ligações de pais, que não
conseguem segurar seus filhos em casa. Reiterou a fala dos colegas que o antecedeu
complementando a questão da lei seca, lockdown, isolamento e isolamento compulsório. O
parlamentar expõe o seu posicionamento e ponto de vista referente aos assuntos citados. Citou
uma mensagem recebida no grupo de vereadores o qual faz parte. Proferiu que muitos países
pagaram um preço muito alto por causa do covÍd-19. Ressaltou ter participado de uma reunião
do conselho de saúde no ano de dois mil e dezoito, juntamente com os demais colegas
parlamentares. Informou ter denuncia de hospital que não quer receber paciente, que mantêm
o poder na saúde. Pontuou ter varias outras informações, discorrendo-os. O parlamentar
destacou alguns exemplos, pontuando o caos que primavera se encontra. Disse que nunca viu
uma participação de médicos em reunião no comitê de saúde. Pontuou alguns
questionamentos, referentes as decisões que estão sendo tomadas advindas por empresários.
Disse ter mensagens de pessoas que precisam de leitos. Indagou que os telefones não
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funcionam, e que a mídia é mentirosa. Disse que Primavera foi destaque nacional por dizer
que teriam médicos indo na casa do cidadão. Que teriam equipes indo na casa do cidadão,
afirmando que não tem. Proferiu que se perdeu o controle e que afrouxou demais no começo e
todos ficaram brincando, contavam com o numero de mortes e que a saúde esta do jeito que
esta. Disse que a Câmara precisa tomar decisões mais duras, devido o caos já esta instaurado.
Disse não adiantar ficar ouvindo um ou outro, pôs o caos já esta instaurado. Disse concordar
com o fechamento, mas que o bem maior é a vida. Indagou sobre o posicionamento do
Prefeito ao tomar decisões, pontuando o seu posicionamento. Relatou que a saúde a muito
tempo pede socorro, relatando ter Ara. Ressaltou que foi contra a decisão do ex-prefeito que
levou a saúde para a cidade de Poxoréu, mas que hoje é a favor. Expõe o seu ponto de vista
referente a descriminação entre pessoas e poderes. Sugeriu que coloca um medico a frente da
secretaria de saúde. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a
condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente
passou à Ordem do Dia. Veto n° 001 de 2020 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Veto integral do Executivo Municipal ao Projeto de Lei 1.062 de autoria do Vereador Paulo
Márcio Castro e Silva que Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal 679, de 25 de setembro
de 2.001. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de o seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1055 de 2020 de do Executivo
Municipal. Assunto: Reduz a Carga Horária do Cargo de Fisioterapeuta e dá outras
providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação,
resultando APROVADO com onze votos favoráveis, nenhuma abstenção, nenhum voto
contrario e quatro ausência (Paulo Donin), (Manoel), (Carmem) e (Juarez). Nada mais
havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e
solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (1:59) Proferiu sobre as
discussões proferida no primeiro expediente. Parabenizou enaltecendo a colega Edna pelas
palavras discorrida no primeiro expediente. Enalteceu parte da fala do colega Luis,
destacando o seu posicionamento referente ao discurso do colega. Ressaltou que o momento e
o foco é de salvar vida. Parabenizou todos da equipe da saúde. Prometeu que irão atrás de
quem estão sufocando os trabalhos desses profissionais. Almejou que Deus abençoe a todos e
que a luta continua. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Edna Machnic.
(2:04) Proferiu sobre os cuidados na questão do covid-19. A parlamentar deixou registrado o
posicionamento dos parlamentares em prol ao combate do covid-19. Frisou que se a
população não tomarem os devidos cuidados não tera leito suficiente para todos. Reiterou
conscientização da população. Proferiu sobre um video visto na rede social. Expressou
preocupação, reforçando ao pedido de cuidados. Frisou sobre as pessoas que vão para a UTI
raramente voltam. Ressaltou sobre o hospital de Poxoreu sendo um ótimo hospital, sendo
referencia. Frisou sobre dois assuntos que precisam ser cuidados, como exemplo; a dengue e
as queimadas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa.
(2:09) Reiterou a fala sobre o covid-19 pontuando um dado assustador. Citou sobre a fala da
colega que antecedeu, pontuando o seu ponto de vista. Pediu para as pessoas se tocarem,
reforçando ao pedido das autoridades que tomem providencias. Citou a fala do colega
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Antônio, complementando o discurso referente o STF. Ressaltou sobre a falta dos kits.
Reiterou sobre a fala no primeiro expediente quando disse que a mídia é mentirosa. Proferiu
que pediu para o Prefeito a informação da mateira que saiu na Globo, indagando. Frisou o seu
posicionamento em relação ao caos que a cidade esta passando. Concordou com a fala do
Prefeito de Rondonópolis. Frisou que dez leito não da para nada, pedindo que todos fiquem
em casa. Salientou a situação do senhor Bruno que ficou esperando por uma UTI não
resistindo e veio a óbito. Disse que precisam porem a mão na consciência. Disse que terão
dias bons assim como muitos países que já estão. Pediu que Deus abençoe a todos. Agradeceu
e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a
proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente
Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente,
Vereador Paulo Márcio Castro e Silva.

Secretária;

Presidente:
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